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Exercice I 

 

Exercice II 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                
donc K(-0,5 ; 0). 

Exercice II 

Taux d'évolution -33% +48 % +225 % -5,5 % +126% 

Coefficient 

multiplicateur 

0,67 1,48 3,25 0,945 2,26 

 

Exercice III 

 

Exercice IV 

 

 



b) Ici, Vi = 11,99€ et Vf = 13,49€. Donc t = 
𝑉𝑓−𝑉𝑖

𝑉𝑖
× 100 =

13,49−11,99

11,99
× 100=1,5 100/11,99 

t 12,5 : le prix de l’abonnement a augmenté d’environ 12,5 %. 

Exercice V 

 

Exercice VI 

1) CMg = CM1 CM2=1,2 0,85 = 1,02 : CMg >1, donc avec cette option 1, ma moyenne aura augmenté 
de 2 %. 

2) Peu importe, cela conduit au même résultat, vu que CM1 CM2 = CM2 CM1 ! 

Exercice VII 

 

Exercice VIII 

 

 

 

 

 

 

 


